
Рішення Вченої ради Сумського державного університету 

від 10 лютого 2011 року  

з питання “Розвиток системи післядипломної освіти - одна із основних складових 

діяльності університету” 

 

Заслухавши і обговоривши інформацію директора ЦПО Євдокимова А.В. із зазначеного 

питання, Вчена рада констатує, що в університеті створено цілісну систему перепідготовки та 

підвищення кваліфікації фахівців, що динамічно розвивається. 

У 2010 р. за цією системою підвищили кваліфікацію та пройшли перепідготовку 3 789 

осіб, з них другу вищу освіту отримали 294 особи порівняно із 191 особою у 2009 р., вступили 

та продовжують навчання за системою післядипломної освіти – 594 особи, що на 128 осіб 

більше порівняно з 2009 р. 

При цьому слід відмітити, що у 2010 р. підвищили кваліфікацію 2 746 осіб (2 249 у 

2009 р.), зменшилась частка студентів у загальній кількості слухачів з 60 до 47%. 

Обсяг навчальних доручень в годинах, що виконується в системі ППК у 2010 р. склав 

28 147 год (12 674 – перепідготовка, 15 473 – підвищення кваліфікації), що на 43% більше, ніж у 

минулому календарному році (19 751 год). 

Особливої уваги при аналізі показників діяльності ЦПО слід надати діяльності 

Автошколи, створної у 2010 р. Адже за перший рік свого існування підготовлено 132 водії, ще 

83 проходять навчання в теперішній час. Обсяг навчальних годин склав 1 648 год, а на рахунок 

університету було перераховано коштів у сумі 327 650 грн. 

Проте демографічна ситуація та можливі законодавчі зміни в порядку надання 

післядипломної освіти можуть привести до зменшення слухачів як за заочною, так і за денною 

формами навчання. 

З метою розвитку післядипломної освіти у СумДУ виникає потреба у пошуку механізмів 

залучення до співпраці зовнішніх замовників, розширенні переліку надання освітніх послуг, 

збільшенні контингенту слухачів. 

 

З урахуванням зазначеного та з метою подальшої активізації роботи системи 

післядипломної освіти 

Вчена рада постановляє: 

1. Директору ЦПО доц. Євдокимову А.В., деканам базових факультетів, зав. 

кафедрами та керівникам центрів провести роботу з розширення переліку ліцензованих освітніх 

послуг у галузі післядипломної освіти.  

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., декани факультетів,  

керівники центрів. 

Термін виконання: - до 1.09.2011 р. 

2. Розробити перелік заходів щодо поширення освітньої діяльності центрів у 

позабазових структурних підрозділах СумДУ. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., керівники центрів. 

Термін виконання: - до 1.04.2011 р. 

3. Керівникам усіх центрів, а в першу чергу керівникам центрів: кафедри 

комп’ютерних наук секції КСУ, кафедри матаналізу та методів оптимізації, кафедри 

германської філології, кафедри сімейної медицини МІ СумДУ, Центру підвищення кваліфікації 

держслужбовців ЦПО – активізувати роботу із зовнішніми замовниками освітніх послуг, а 

керівникам центрів фінансового моніторингу ЦПО, Ресурсного центру Microsoft, ІТ- Академії 

Центру ком’ютерних технологій, Мережевої академії CISCO кафедри інформатики, центру 

кафедри технології машинобудування, верстатів та інструментів, центру кафедри маркетингу – 

активізувати освітню діяльність. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., заст. директора ЦПО       

Чорток Ю.В., керівники центрів. 

Термін виконання: - до 1.09.2011 р. 

 

 



4.  Провести навчання керівників центрів щодо вивчення досвіду пошуку замовників 

та юридичного (документального) супроводу процесу замовлення. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., доц. Купенко О.В., заст. 

директора ЦПО Чорток Ю.В. 

Термін виконання: - до 1.06.2011 р. 

5. Розширити роботу щодо формування та впровадження державних навчальних 

програм з перепідготовки кадрів та Програми заходів з перепідготовки управлінських кадрів, у 

тому числі участі у відповідних міжнародних грантових програмах. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В.,  

начальник ДМЗ Кириченко К.І. 

Термін виконання: - протягом року. 

6. Організовувати в 2011 роботу сумісно з департаментом довузівської освіти 

проведення короткострокових тренінгів для абітурієнтів та випускників шкіл. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В.,  

директор департаменту доуніверситетської освіти 

Зимак Ю.А. 

Термін виконання: - до 01.06.11р. за окремим графіком. 

7. Підготувати рекламний буклет, що містив би докладну інформацію про центри 

СумДУ, їх напрямки діяльності та перелік освітніх послуг у галузі підвищення кваліфікації. 

Відповідальні: доц. Євдокимов А.В., заст. директора ЦПО  

Чорток Ю.В. 

Термін виконання: - до 01.09.2011р. 

 

 

 

 

Голова Вченої ради        А.В. Васильєв 

 

 

 

Секретар Вченої ради        А.І. Рубан  


